

# 牛受惊后挣断绳子狂奔 特警两枪将其击毙

□记者 徐翔 实习生 黄家豪 通讯员 赵自强

临近年底,吕先生从外地买了头牛回来,打算给亲戚朋友每家分点牛肉。13日,在将牛从卡车上往下卸的过程中,因被另一辆汽车的大灯照到了眼睛,这头牛突然受惊,挣断绳子逃跑了。最终,警方在寒夜里将这头牛击毙。

许昌人吕先生和家人在洛阳做生意,租住在瀍河回族区中窑社区。13日18时许,拉牛的卡车停在了吕先生家附近的小区门前。“当时迎面开过来一辆汽车,车灯一下照到了牛眼上,牛当时就受惊了。”吕先生说,这头体重250多公斤的牛在卡车上拼命挣扎,很快挣断了绳子。

跑下卡车后,牛疯狂地在路上乱跑乱跳,吕先生赶忙招呼家人和朋友前去围捕。它哪肯束手就擒,一连顶翻好几个人,最后跑到了附近一个干涸的沟渠里。

18时25分,吕先生拨打了报警电话,希望民警能把受惊的牛击毙。

接到报警后,东关派出所



绘图 吴芳

巡逻民警立即赶到了现场。民警担心警用手枪对牛杀伤力有限,如果不能将其立即击毙,这头牛很可能继续伤人。为避免出现意外,民警立即向东关派出所指挥中心作了汇报。

东关派出所所长曹青洪得知消息后,立刻调集警力前去增援,并请求市公安局特警支队的特警到现场击毙公牛。

“它不停地在沟渠里乱跑,我们分头把通向马路的岔口全都守住了。”民警苏亚菲说,受惊的牛已经成年,力气很大,如果稍不留意,人就会

被顶翻。

21时许,特警赶到现场。民警和周围群众试图用手电筒确定牛的具体位置,可当手电筒的光照到牛眼时,牛就会不安地乱跑。无奈,众人只好将灯光照射到地上,依靠微弱的反光确定牛的位置。

特警选好射击位置,上膛,瞄准……21时20分许,随着两声枪响,牛应声倒地,众人悬着的心终于放了下来。吕先生拉着民警的手不停地道谢:“这大冷天的,真是太感谢你们了!”

## 市民送病人入院抢救 交警一路“开绿灯”

□见习记者 刘晓宇 实习生 黄家豪

“我的车上有个病人休克了,来不及等信号灯了……”13日,焦急万分的朱先生拨打122求助,他得到的回答是:“打开双闪,路口会有交警给你指挥交通。”

13日15时30分许,家住伊滨区的朱先生前往离家不远的的一个卫生室看病时,遇到了因感冒正在卫生室输液的朋友吴女士。俩人还没聊上两句,吴女士便晕倒了。医生判断,吴女士极有可能是因为输液导致了过敏性休克。

医生现场为其注射了急救药。尽管如此,吴女士仍需要到医院接受进一步治疗。随后,朱先生立即与医生一起将吴女士抬上了他的

轿车,往郑州大学附属洛阳中心医院赶。

朱先生说,为了救人,他一路超速行驶。沿开元大道进入洛龙区后,朱先生遇到了红灯,他在想要不要闯过去,犹豫之际,他拨通了报警电话。经市110联动指挥中心接线员的提醒,朱先生又拨打了122,122的接线员了解情况后说:“打开双闪,路口会有交警给你指挥交通。”

此后,朱先生便放心地从开元大道拐上龙门大道,一路向北。在交警的协助下,16时许,朱先生驾车抵达了郑州大学附属洛阳中心医院,该院的医护人员正在门口等候。

经过两个小时的抢救,吴女士苏醒了。医生表示,一旦出现过敏性休克,要及时抢救,否则会有生命危险。

## 粗心乘客忘拿箱子的哥发现好心归还

□记者 李砺瑾 通讯员 周新江

12日16时许,市民吴女士在涧西打了一辆出租车往火车站赶,她要赶17时的火车。下车后,吴女士把箱子落在了出租车后备厢里,直到坐上火车才想起来。所幸的好心哥郭利飞及时发现,将箱子还给了吴女士的家人。

郭利飞说,吴女士当时拖着一个箱子,还拿着一个包,她把箱子放进了出租车后备厢。到火车站后,吴女士连出租车发票都没来得及要,就匆匆下了车。

12日18时许,准备交车的郭利飞打算从后备厢取出拖把打扫卫生,他发现

后备厢里放着一个箱子。他本打算于次日将箱子交给自己所在的龙泽出租车公司,但他转念一想,箱子的主人肯定很着急,便拨打了报警电话。

没过几分钟,市110联动指挥中心工作人员告诉郭利飞,有人报警说丢了箱子。很快,郭利飞就和失主吴女士取得了联系。次日一早,郭利飞开车直奔吴女士前一天上车的地点,将箱子交还给了吴女士的家人。

“我们平时开车经常遇到这种情况,一般在乘客下车时进行提醒。希望大家乘坐出租车时看管好自己的行李,避免类似情况发生。”郭利飞说。

## 越野车油箱遭破坏 洞里还插着木棍

□见习记者 魏巍 通讯员 涂巍

市民李女士的越野车油箱遭破坏,被人弄了两个洞。

李女士的越野车尾部此前因刚蹭掉了点漆。14日上午,她办完事后,将车开到了涧西区一家汽修厂。

当日16时许,汽修厂工

人给李女士打电话说,她的越野车油箱上有两个洞。当她赶到汽修厂时发现,油箱上的洞并不大,洞里分别插着一根长约7厘米的木棍。

李女士说,上午油表显示,油箱内的汽油还剩2/5,但当她把车开到汽修厂时,油箱已经快没油了,原来一直

在漏油。

李女士也纳闷儿,她没得罪过什么人,不知为何有人要搞破坏。汽修厂的工人说,油箱漏油,一旦遇到明火很可能发生爆炸,这把李女士吓出一身冷汗。随后,她报了警。

目前,车站派出所已介入调查此事。

### 提供好线索 奖品等您拿

您通过各种渠道提供的新闻线索,见报后将有机会获得线索奖,奖品为由洛阳杜康控股提供的价值160元绵柔杜康五星美酒两瓶。

感谢市民何先生提供新闻线索,请于下周五前,在工作时间凭有效证件到新区报业大厦三楼领取线索奖。



# 人人共建文化示范区

# 人人共享文化建设成果

洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团